

Toepassingsstijp en dosering

SmartGrass verhoogt de grasgroei, wat leidt tot een vroegere eerste snede of ervoor zorgt dat het vee vroeger op de weide kan.

SmartGrass stimuleert de groei van de cellen zodat de stengel en blad langer worden.

SmartGrass dient te worden toegepast onder groeizame omstandigheden. Toegepast op het juiste moment, met voldoende bodemvocht en voldoende voeding,

leidt tot een vervroegde oogst of vroegere begrazing van 1-2 weken. Het maximale effect wordt meestal waargenomen 4-6 weken na toepassing.

Toepassingsstijp: 9 bladeren - begin oprichten (BBCH 19-30)

- Na het maaien en/of beweiden. Toepassen 2 tot 7 dagen na het maaien, 2 tot 5 dagen na het beweiden, afhankelijk van de lengte van het gras.

- Kort na de winter, onder groeizame omstandigheden en als het gras een lengte heeft van 10-15 cm.

Dosering: 20 g/ha. 1 - 2 toepassingen met een interval van min. 7 dagen. Max. 2 toepassingen per 12 maanden.

Bufferzone: 1 m met klassieke techniek.

Bijzondere toepassingsvoorwaarden

- SP1: Zorg ervoor dat u met het product of zijn verpakking geen water verontreinigt.

- SPe3: Om in het water levende organismen te beschermen mag u in een welbepaalde bufferzone rond oppervlaktewater niet sproeien (zie risicobeperkende maatregelen).

- SPo: Na de behandeling de percelen/oppervlakken pas opnieuw betreden nadat de spuitvloeistof is opgedroogd.

- De erkende dosis is de laagste dosis waarbij de beste werkzaamheid wordt gewaarborgd in de meeste gevallen. Deze dosis kan worden verlaagd onder verantwoordelijkheid van de gebruiker, bij voorbeeld in functie van de mate van het nagestreefde effect of de gevoeligheid van het gewas. Bij verlaging van de dosis is het niet toegelaten het maximale aantal toepassingen te verhogen, noch de wachtermijn voor de oogst te verkorten.

Bereiding van de spuitoplossing

Het product in de voor 1/2 gevulde spuittank gieten. Mengen en verder al mengende met water aanvullen.

Algemene voorschriften

- Onmiddellijk na de bespuiting, het toestel grondig met water reinigen.

- Dit product in een originele gesloten verpakking en vorstvrij bewaren, in een frisse, droge en afgesloten ruimte, die speciaal daarvoor bestemd is.

Behandelen van de lege verpakkingen en de spuitoverschotten

De zorgvuldig geleedigde verpakking van dit product dient met water gespoeld te worden, ofwel manueel

(drie opeenvolgende malen schudden) ofwel met behulp van een reinigingssysteem met water onder druk

dat op het sproeistoestel geplaatst is. Het bekomen spoelwater moet in de sproeitank worden gegoten.

De aldus gespoelde verpakking moet door de gebruiker ingeleverd worden op een daartoe voorzien inzamelpunt. De spuitoverschotten circa 10 maal verdunnen

en verspuiten op de reeds behandelde percelen volgens de gebruiksvorschriften. Vijvers, waterlopen, beken en grachten niet vervuilen

met het product of de lege verpakking. In geen geval mag de lege verpakking opnieuw gebruikt worden

voor andere doeleinden. Om spuitoverschotten na de behandeling te vermijden, moet de benodigde hoeveelheid spuitvloeistof nauwkeurig worden berekend

aan de hand van de te behandelen oppervlakte en van het debiet per hectare.

Aanwijzingen voor de eerste hulp

Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden

NA INSLIKKEN: De mond spoelen. Het ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.

NA INADEMING: De persoon in de frisse lucht brengen en ervoor zorgen dat deze gemakkelijk kan ademen. Bij onwel voelen het ANTIGIFCENTRUM of een

arts raadplegen.

BIJ CONTACT MET DE HUID: Verontreinigde kleding uittrekken. Met veel water wassen. Bij huidirritatie: een arts raadplegen. Verontreinigde kleding wassen

alvorens deze opnieuw te gebruiken.

BIJ CONTACT MET DE OGEN: Voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten, contactlenzen verwijderen, indien mogelijk, blijven spoelen. Bij

aanhoudende oogirritatie: een arts raadplegen.

Opmerkingen voor de arts: /

Voor bijkomende inlichtingen, contacteer het Antigifcentrum 070/245.245

Waarborg

Wij garanderen dat de samenstelling van de producten in gesloten, originele verpakkingen gelijk staat aan de indicaties aangegeven op de etiketten.

Aangezien de opslag en het gebruik buiten onze invloed liggen, nemen wij geen verantwoordelijkheid voor directe of indirecte gevolgen n.a.v. foutief gebruik

van de producten of gebruik in strijd met de voorschriften. Meerdere factoren, zoals weer, bodem, plantensoort, toepassingstechnieken, toepassingstermijn,

resistentie, menging met andere producten, enz. kunnen invloed op de werking van het product hebben. Dit kan, onder ongunstige omstandigheden, een ve-

randering van de effectiviteit van het product tot gevolg hebben of aanleiding zijn voor schade aan het gewas. Voor deze resultaten kunnen de distributeurs

en de producenten geen verantwoording nemen.

Usages et doses d'emploi

SmartGrass augmente la croissance de l'herbe, ce qui conduit à une fauchage antérieure et qui assure que les bovins peuvent entrer plus tôt sur la prairie.

SmartGrass stimule la croissance des cellules ce qui résulte que la tige et la feuille deviennent plus longue.

L'activité de SmartGrass est favorisée par un temps favorable à la croissance. Appliqué au bon moment, avec l'humidité du sol adéquate et une nutrition

adéquate, résulte à une récolte plus précoce ou à un pâturage avancé avec 1-2 semaines. L'effet maximal est généralement observé 4-6 semaines après

l'application.

Période d'application : 9 feuilles - début redressement (BBCH 19-30)

- Après le fauchage et / ou le pâturage. Appliquer 2 à 7 jours après le fauchage, 2 à 5 jours après le pâturage, en fonction de la longueur des herbes.

- Après l'hiver, à des conditions favorables et quand l'herbe a une longueur de 10-15 cm.

20 g/ha. 1- 2 applications avec une intervalle de min. 7 jours. Max. 2 applications / 12 mois.
Zone tampon : 1 m avec technique classique.

Conditions particulières d'application

- SP1: Ne pas polluer l'eau avec le produit ou son emballage.
- SPe3: Pour protéger les organismes aquatiques, respecter une zone non traitée par rapport aux points d'eau (voir mesures de réduction du risque).
- SPo: Ne pas pénétrer dans des cultures/surfaces traitées avant que le dépôt de pulvérisation ne soit complètement sec.
- La dose agréée est la plus petite dose qui garantit la meilleure efficacité dans la plupart des situations. Elle peut être réduite, sous la responsabilité de l'utilisateur, en fonction de l'étendue des effets recherchés ou de la sensibilité variétale. La diminution de la dose appliquée n'autorise pas l'augmentation du nombre maximal d'applications, ni la réduction du délai avant récolte.

Préparation de la bouillie

Remplir la cuve à moitié d'eau. Ajouter le produit, mélanger et compléter le volume de la cuve.

Traitement des emballages vides et les surplus de traitement

L'emballage de ce produit, soigneusement vidé, doit être rincé à l'eau manuellement (3 agitations successives) ou par un système de nettoyage à l'eau sous pression placé sur le pulvérisateur. Les eaux de rinçage devront être versées dans la cuve de pulvérisation. L'emballage ainsi rincé devra être ramené par l'utilisateur aux points de ramassage prévus à cet effet.

Diluer les surplus de traitement au moins 10 fois et pulvériser ceux-ci sur la parcelle déjà traitée suivant les prescriptions d'emploi. Ne pas contaminer les étangs, les cours d'eau ou les fossés avec le produit ou l'emballage vide. L'emballage ne peut en aucun cas être réutilisé à d'autres fins. De façon à éviter tout surplus de traitement après l'application, on s'efforcera de calculer au mieux la quantité de bouillie à préparer ou la quantité à appliquer, en fonction de la superficie à traiter et du débit par hectare.

Mesures de précaution

- Il est recommandé de rincer correctement le pulvérisateur avec de l'eau.
- Conserver le produit sous clé dans son emballage d'origine fermé, dans un endroit frais et sec, spécialement prévu à cet effet et à l'abri du gel.

Conseils des premiers secours

EN CAS D'INGESTION: Rincer la bouche. Appeler le CENTRE ANTIPOISONS ou un médecin.
En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette.
EN CAS D'INHALATION: Transporter la personne à l'extérieur et la maintenir dans une position où elle peut confortablement respirer. Appeler le CENTRE ANTIPOISONS ou un médecin en cas de malaise.
EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: Enlever les vêtements contaminés. Laver abondamment à l'eau.
En cas d'irritation cutanée: consulter un médecin. Laver les vêtements contaminés avant réutilisation.
EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Si l'irritation oculaire persiste: consulter un médecin
Remarques pour le médecin : /
Pour informations complémentaires, contacter le **Centre Antipoisons 070/245.245**. Pour le G.-D. du Luxembourg : **(+352)800/25500**.

Chaque fabrication est contrôlée en laboratoire, et ne sont livrés dans le commerce que les produits de qualité irréprochable. Nous sommes cependant dans l'impossibilité de vérifier l'application de nos produits qui est faite par l'acheteur, et nous nous déclinons par conséquent toute responsabilité quant aux résultats insuffisants et aux dégâts pouvant être occasionnés à des personnes, des animaux, des plantes ou des appareils, sauf lorsqu'il est clairement établi que la cause du dégât est exclusivement due à un défaut du produit. L'acheteur assume seul tous les risques inhérents à l'emploi des produits étant donné qu'il décide seul des modalités spéciales d'emploi.



SMARTGRASS®
PLANT GROWTH REGULATOR
SOLUBLE GRANULE



SmartGrass®

Toelatinghouder / Détenteur d'autorisation
SUMITOMO CHEMICAL AGRO EUROPE S.A.S
Parc d'affaires de Crècy, Rue de la Voie Lactée 10A
69370 SAINT DIDIER AU MONT D'OR
FRANKRIJK / FRANCE
Tel. 0033 4 78 64 32 57



www.agrirecover.eu

<p>Eikennummer/ Numéro d'agrément/Zulassingsnummer: 10471P/B Numéro d'agrément Lux.: L02204-80 Werkzame stof/ Ingéridient active/ Wirkstoff: gibberellinezuur GA3/ Acide gibbérélique GA3 / Gibberellic acid GA3</p>	<p>Gehalte/Teneur/ Gehalt: 400 g/l (40%) Aard van het preparaat/ Type de formulation/ Formulering: Wateroplosbaar granulaat/ Granulés solubles dans l'eau/ Wasserlösliche Granulate (SG)</p>	<p>Voor professioneel gebruik/ pour usage professionnel/ Für den professionellen Gebrauch</p>
<p>P102 P270 P501</p> <p>Veiligheidsaanbevelingen Buiten het bereik van kinderen houden. Niet eten, drinken of roken tijdens het gebruik van dit product. Inhoud en verpakking afvoeren naar inzamelpunt voor gevaarlijk of bijzonder afval.</p>	<p>Conseils de prudence Tenir hors de portée des enfants. Ne pas manger, boire ou fumer en manipulant ce produit. Éliminer le contenu/récipient dans un centre de collecte des déchets dangereux ou spéciaux.</p>	<p>Gefahrenhinweise Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Bei Gebrauch nicht essen, trinken oder rauchen. Inhalt / Behälter einem Sammelpunkt für gefährlichen Abfall oder Sonderabfall zuführen</p>
<p>EUJ401</p> <p>Andere etiketelementen de gebruiksaanwijzing om gevaar voor de menselijke gezondheid en het milieu te voorkomen.</p>	<p>Autres mentions Respectez les instructions d'utilisation pour éviter les risques pour la santé humaine et l'environnement.</p>	<p>Andere Kennzeichnungen Zur Vermeidung von Risiken für Mensch und Umwelt die Gebrauchsanleitung einhalten.</p>

Lees aandachtig het etiket voor gebruik/ Lire attentivement l'étiquette avant usage/ Lesen Sie das Etikett sorgfältig vor Gebrauch

© Geregistreerd handelsmerk van / Marque enregistrée de Valent BioSciences LLC, USA.

80g
Nufarm B.V.
Koningsstraat / Rue Royal, 97-4
1000 Brussel / Bruxelles
Tel.: 0031 10-3037725
www.nufarm.com/be

10471-80-14-0519-01



List No 60218-25-01
04-9652784

